



## Zápis z jednání Akreditační komise MPSV ČR č. 47

konané dne 18. 6. 2015

**Přítomni:** Mgr. Marek Bach, MUDr. Milena Černá, Ing. Jiří Horecký Ph.D. MBA., Mgr. Iva Kabeláčová, Mgr. Aneta Sluková, PhDr. Radek Suda, PhDr. Vladislava Šídlová, PhDr. Melanie Zajacová, Mgr. Petra Zimmerlová Ph.D.

**Omluveni:** PhDr. Marie Hermanová, Mgr. Radmila Jiříčková, Mgr. Dagmar Kopecká, Mgr. Kristýna Kotalová, Mgr. Monika Legnerová, Bc. Karel Maňaska, Mgr. David Pospíšil, Ing. Stanislava Správková, PhDr. Hana Thielová, PhDr. Pavel Zíkl Ph.D.

### Program:

1. PhDr. Melanie Zajacová, místopředsedkyně Akreditační komise MPSV (dále jen „Akreditační komise“), přivítala členy Akreditační komise na 47. zasedání a zahájila jednání.
2. Akreditační komise byla seznámena s výsledky distančního hodnocení doplnění žádostí o akreditaci, které proběhlo v rámci 46. kola akreditačního řízení MPSV (114 doplnění žádostí o akreditaci), členy Akreditační komise a projednala žádosti navržené k neudělení akreditace (příloha č. 2).
3. Akreditační komise projednala 261 nových žádostí o akreditaci vzdělávacího programu (příloha č. 1).
4. Akreditační komise byla seznámena s výsledky hodnocení 142 žádostí o doplnění lektorského týmu (příloha č. 3).

### Usnesení:

- a. Akreditační komise projednala žádosti o akreditaci vzdělávacích programů navržených k doplnění v rámci akreditačního řízení MPSV a doporučuje akreditaci neudělit vzdělávacím programům, které po doplnění žádostí nesplňují kritéria kvality akreditovaných vzdělávacích programů, určených pro kvalifikační vzdělávání a další vzdělávání pracovníků v oblasti sociálních služeb dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, v platném znění (příloha č. 2).
- b. Akreditační komise po projednání doporučuje k akreditaci žádosti o akreditaci uvedené v přílohách č. 1 a 2 označené slovem „vyhovuje“.
- c. Akreditační komise žádá sekretariát Akreditační komise, aby projednal s žadatelem doplnění žádostí o akreditaci v příloze č. 1 a 2 označené slovem „doplnit“, ve smyslu hodnocení.
- d. Akreditační komise nedoporučuje k akreditaci žádosti v příloze č. 1 a 2 označené slovem „zamítnuto“.



- e. Akreditační komise byla seznámena s hodnocením doplnění lektorského týmu akreditovaných vzdělávacích programů (tabulka č. 3) a navrhla distanční projednání žádosti o doplnění lektorského týmu společnosti Profima Effective, s.r.o. o lektorku Mgr. Pavlínu Kráčmarovou. Distanční hlasování proběhlo ve dnech 19. až 29. června 2015, hlasování se zúčastnilo 14 členů Akreditační komise MPSV (výsledek hlasování viz příloha č. 3).
- f. Usnesení bylo schváleno všemi přítomnými členy Akreditační komise.

Zapsala: Mgr. D. Kratochvílová  
V Praze dne 30. 6. 2015

PhDr. Radek Suda  
stálý zástupce ředitele odboru  
sociálních služeb, sociální práce a sociálního bydlení

**Příloha č. 1: Vzdělávací programy hodnocené v 47. kole a projednané na řádném zasedání Akreditační komise MPSV dne 18. 6. 2015**

Č.	Název organizace	Název programu	Hodnocení
1	Lumos Foundation	Individuální plán ochrany dítěte ve vyhodnocování situace dítěte a jeho rodiny	doplnit
2	INSTAND, institut pro podporu vzdělávání a rozvoj kvality ve veřejných službách, z.ú.	Řízení lidských zdrojů	doplnit
3	INSTAND, institut pro podporu vzdělávání a rozvoj kvality ve veřejných službách, z.ú.	Úvod k sebepoznání a sebereflexi	doplnit
4	INSTAND, institut pro podporu vzdělávání a rozvoj kvality ve veřejných službách, z.ú.	Personální řízení	doplnit
5	INSTAND, institut pro podporu vzdělávání a rozvoj kvality ve veřejných službách, z.ú.	Podporované rozhodování	doplnit
6	INSTAND, institut pro podporu vzdělávání a rozvoj kvality ve veřejných službách, z.ú.	Profesionální opatrovnictví	doplnit
7	INSTAND, institut pro podporu vzdělávání a rozvoj kvality ve veřejných službách, z.ú.	Využívání přirozené podpory a dobrovolnictví v integraci lidí s postižením	doplnit
8	STŘEP, o. s. - České centrum pro sanaci rodiny	Interkulturní odlišnosti v sociální práci s dítětem a rodinou	vyhovuje
9	STŘEP, o. s. - České centrum pro sanaci rodiny	Podpora intuitivního rodičovství - sociální práce s ohroženou rodinou v interkulturním kontextu	vyhovuje
10	TREMEDIAS, spolek	Koučovací přístup v praxi sociální práce	doplnit
11	TREMEDIAS, spolek	Praktické kapitoly ze systemické psychoterapie pro sociální pracovníky	doplnit
12	TREMEDIAS, spolek	Správní řízení na úseku sociálně právní ochrany	doplnit



13	TREMEDIAS, spolek	Využití socioterapie při práci s rodinou a dítětem	vyhovuje
14	TREMEDIAS, spolek	Šetrná sebeobrana-pracovníci v sociálních službách	zamítnuto
15	TREMEDIAS, spolek	Šetrná sebeobrana-sociální pracovníci	zamítnuto
16	PhDr. Martina Venglářová	Úvod do problematiky sexuality klientů	doplnit
17	Mgr. Martina Stehlíková	Prvky kinestetiky v každodenní péči o klienty s poruchou hybnosti	vyhovuje
18	AHRA - Human Resource Agency, s.r.o.	Vybrané kapitoly z občanského a rodinného práva	zamítnuto
19	INSTITUT Bazální stimulace s.r.o.	Nástavbový kurz Bazální stimulace®	vyhovuje
20	ORE-institut, o.p.s.	Trénink vybraných metod péče o seniory včetně osob s Alzheimerovou demencí	doplnit
21	"Vrátko, o.s."	Pracovník v sociálních službách	zamítnuto
22	EDUCOL, o. p. s.	Cesta za šťastným dětstvím	vyhovuje
23	Mgr. Ludmila Lešková	Úvod do problematiky péče o umírající	vyhovuje
24	Mgr. Stanislav Karas	Úvod do problematiky efektivní komunikace v sociálních službách	vyhovuje
25	Jana Jarošová	Psychosomatika v profesním rozhovoru s klientem	zamítnuto
26	Jana Jarošová	Psychosomatika v práci s klientem	zamítnuto
27	AQE advisors, a.s.	Efektivní komunikace a rodinná diagnostika pro pracovníky sociálně-právní ochrany	zamítnuto
28	AQE advisors, a.s.	Kontakt dítěte žijícího v náhradní rodinné péči s biologickou rodinou	zamítnuto
29	AQE advisors, a.s.	Problematika přechodu dítěte z rodiny do ústavu/náhradní rodinné péče	zamítnuto
30	AQE advisors, a.s.	Základy facilitace	zamítnuto
31	AQE advisors, a.s.	Základy krizové intervence pro sociální pracovníky	zamítnuto
32	AQE advisors, a.s.	Základy vedení rozhovoru s dítětem	zamítnuto
33	CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Dokumentace o poskytování sociální služby	vyhovuje
34	CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Individuální plánování sociální služby	vyhovuje
35	CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Jednání se zájemcem o sociální službu, smlouva o poskytnutí sociální služby	vyhovuje
36	CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Práva uživatelů sociálních služeb a jejich ochrana	vyhovuje
37	DOMOVINKA ADP s.r.o.	Jak individuálně plánovat aneb individuální plán v praxi	zamítnuto
38	Institut psychologických služeb, s. r. o.	Úvod do komunikace s klientem se závislostí Úvod do managementu sociálních služeb	vyhovuje
39	K.I.S.S. vzdělávání s.r.o.		zamítnuto
40	Mgr. Bc. Petra Kutálková	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách	vyhovuje
41	Oblastní spolek Českého červeného kříže Karlovy Vary	Hygienické minimum pro osoby přicházející do styku s potravinami a pokrmů v rámci sociálních služeb	zamítnuto
42	Asociace mediátorů České republiky z.s.	Facilitace v procesu řízené diskuze	doplnit
43	Asociace mediátorů České republiky z.s.	Specifika rodinné mediace - třídní workshop	doplnit
44	Asociace mediátorů České republiky z.s.	Úvod do mediace	doplnit
45	Asociace mediátorů České republiky z.s.	Základy komunikačních dovedností	doplnit
46	Vysoká škola polytechnická Jihlava	Arteterapie	zamítnuto
47	HESTIA, o. s.	Management dobrovolnictví I	doplnit
48	INTEGRA CENTRUM s.r.o.	Aktuální změny v sociální oblasti - současné i plánované	vyhovuje
49	Centrum multikulturního vzdělávání	Agrese a agresivita u dětí a mládeže (úvod do problematiky)	vyhovuje

50	Centrum multikulturního vzdělávání	ADHD – specifická porucha chování (úvod do problematiky)	vyhovuje
51	Centrum multikulturního vzdělávání	Nespecifické poruchy chování (úvod do problematiky)	vyhovuje
52	Centrum multikulturního vzdělávání	Problémové dítě (úvod do problematiky)	vyhovuje
53	Centrum multikulturního vzdělávání	Rizikové chování dětí a mládeže v důsledku týrání, zneužívání a zanedbávání (úvod do problematiky)	vyhovuje
54	Centrum multikulturního vzdělávání	Šikana jako narušení vztahů ve skupině (úvod do problematiky)	vyhovuje
55	1. VOX a.s.	Zvládání obtížné komunikace s klienty sociálních služeb a jejich rodinami	vyhovuje
56	Amalthea o.s.	Využití teorie potřeb v sociální práci s dítětem a (náhradní) rodinou - úvod do problematiky	vyhovuje
57	Amalthea o.s.	Využití teorie potřeb v sociální práci s dítětem a (náhradní) rodinou	vyhovuje
58	Anabell, o.p.s.	Poradenské dovednosti - práce s video-ukázkami	vyhovuje
59	bit cz training, s.r.o.	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách	doplnit
60	Centrum nové naděje z.ú.	Klient s rizikem v chování - úvod do problematiky	doplnit
61	Centrum nové naděje z.ú.	Základy práce se skupinou	doplnit
62	Centrum paliativní péče, z. ú.	O dětech a smrti - jak provázet dítě obdobím zármutku	vyhovuje
63	Centrum sociálních služeb Ostrava, o.p.s.	Individuální plánování aneb jak hledat skutečné potřeby klienta	vyhovuje
64	Centrum sociálních služeb Ostrava, o.p.s.	Kurz první pomoci pro pracovníky v sociální oblasti	vyhovuje
65	Centrum sociálních služeb Ostrava, o.p.s.	Práce na SQSS v praxi sociální služby	vyhovuje
66	Centrum sociálních služeb Ostrava, o.p.s.	Stimulační a relaxační techniky pro klienty s těžkým postižením a kombinovanými vadami	vyhovuje
67	Centrum sociálních služeb Ostrava, o.p.s.	Vedení motivačního rozhovoru s klientem	vyhovuje
68	Centrum služeb pro neslyšící a nedoslýchavé, o.p.s.	Základy komunikace s klientem se sluchovým postižením	vyhovuje
69	Centrum služeb pro neslyšící a nedoslýchavé, o.p.s.	Základy znakované češtiny	vyhovuje
70	Centrum uznávání a celoživotního učení Ústeckého kraje o. p. s.	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách - Terénní pracovník	zamítnuto
71	Centrum vzdělanosti Libereckého kraje, příspěvková organizace	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách	doplnit
72	Centrum vzdělanosti Libereckého kraje, příspěvková organizace	Bálintovská skupina	doplnit
73	Agentura IPSUM s.r.o.	Úvod do psychologie stáří	doplnit
74	Agentura IPSUM s.r.o.	Úvod do Sociální komunikace - v pomáhajících profesích	zamítnuto
75	Agentura IPSUM s.r.o.	Úvod do základů psychopatologie v sociální práci	doplnit
76	Asociace poskytovatelů sociálních služeb České republiky, z. s.	Myšlenkové mapy v individuálním plánování	vyhovuje
77	Asociace poskytovatelů sociálních služeb České republiky, z. s.	Problematika práce s emocemi	vyhovuje
78	Asociace poskytovatelů sociálních služeb České republiky, z. s.	Základy rehabilitačního ošetřovatelství, principů školy zad a manipulačních technik s klienty	vyhovuje
79	Asociace poskytovatelů sociálních služeb České republiky, z. s.	Základy vedení pomáhajícího rozhovoru	vyhovuje
80	Centrum pro rozvoj péče o duševní zdraví, z. s.	Destigmatizace - stigma a diskriminace lidí s duševním onemocněním	vyhovuje
81	Centrum pro rozvoj péče o duševní zdraví, z. s.	Jak připravit týmy sociálních služeb na zapojení peer konzultanta	doplnit
82	Centrum pro rozvoj péče o duševní zdraví, z. s.	Self management - metoda sociální práce u osob s duševním onemocněním	doplnit
83	CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Aktivizační metody pro seniory	vyhovuje



84	CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Jak na emoce – klienta nebo i vlastní (jste emocionálně inteligentní)?	vyhovuje
85	CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách	vyhovuje
86	CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Praktické zkušenosti v terénní sociální práci	vyhovuje
87	Církevní střední zdravotnická škola s.r.o.	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách	zamítnuto
88	Zřetel, s.r.o.	Biblioterapie – aktivizace lidí s mentálním postižením pomocí práce s textem	vyhovuje
89	Zřetel, s.r.o.	Dramaterapie – aktivizace lidí s mentálním postižením s využitím divadelních prvků	vyhovuje
90	Zřetel, s.r.o.	Expresivní terapie – aktivizace lidí s mentálním postižením s využitím osobního prožitku	vyhovuje
91	Zřetel, s.r.o.	Komunikujeme s lehkostí	zamítnuto
92	Zřetel, s.r.o.	Rodina v rozvodové situaci – možnosti psychologické péče a diagnostiky	doplnit
93	Zřetel, s.r.o.	Specifika přístupu k lidem s mentálním postižením v sociálních službách	doplnit
94	Zřetel, s.r.o.	Tvorba multisenzorického prostředí (snoezelen) a pomůcky pro rozvoj smyslů	doplnit
95	Zřetel, s.r.o.	Úvod do manažerských dovedností v oblasti sociálních služeb	doplnit
96	Zřetel, s.r.o.	Úvod do práce s klienty v multisenzorickém prostředí (snoezelen)	doplnit
97	Zřetel, s.r.o.	Vedení porad a týmu v oblasti sociálních služeb – role facilitátora	doplnit
98	Společnost Podané ruce o.p.s.	Poruchy příjmu potravy v kostce	doplnit
99	Společnost Podané ruce o.p.s.	Prevence relapsu	doplnit
100	Společnost Podané ruce o.p.s.	Prevence vyhoření	doplnit
101	Společnost Podané ruce o.p.s.	Trénink paměti v kontextu sociální práce	vyhovuje
102	Společnost Podané ruce o.p.s.	Základy drogové problematiky	vyhovuje
103	Společnost Podané ruce o.p.s.	Základy personalistiky pro pracovníky v organizacích sociálních služeb	vyhovuje
104	Společnost Podané ruce o.p.s.	Základy sociálního poradenství II.	vyhovuje
105	ČAS Kontaktní Práce, o.s.	Základy práce s klientem pod vlivem alkoholu nebo OPL	vyhovuje
106	Česká alzheimerská společnost, o.p.s.	Jak se dělá dobré jídlo: Stolování jako součást vztahové péče a nástroj jejího zlepšování	vyhovuje
107	Česká alzheimerská společnost, o.p.s.	Možnosti dramaterapeutického přístupu při práci s lidmi s postižením	vyhovuje
108	Česká alzheimerská společnost, o.p.s.	Tanec pro lidi s demencí	vyhovuje
109	Česká alzheimerská společnost, o.p.s.	Tanec pro seniory	vyhovuje
110	Česká alzheimerská společnost, o.p.s.	Z mého života – získávání informací o životě uživatelů s demencí v procesu individuálního poskytování služby	vyhovuje
111	"D" občanské sdružení	Komunikace s umírajícími a jejich rodinnými příslušníky - úvod do tématu	doplnit
112	"D" občanské sdružení	Úvod do práce s traumatizovanými klienty	doplnit
113	Diakonická akademie s.r.o.	Komunikace s problémovými typy lidí v prostředí sociálních služeb - úvod do problematiky	vyhovuje
114	Diakonická akademie s.r.o.	Psychiatrické minimum pro sociální pracovníky a pracovníky v sociálních službách - navazující kurz	vyhovuje
115	Diecézní charita Brno	Syndrom vyhoření I	vyhovuje
116	Diecézní charita Brno	Syndrom vyhoření II	vyhovuje
117	Diecézní charita Brno	Úvod do problematiky dluhového poradenství	doplnit
118	Diecézní charita Brno	Workshop - Efektivní komunikace I.	vyhovuje



119	Diecézní charita Brno	Workshop - Efektivní komunikace II.	vyhovuje
120	Diecézní charita Brno	Workshop - Sociálně právní minimum	vyhovuje
121	Diecézní charita Brno	Workshop - Základní techniky muzikoterapie při práci s klientem II	vyhovuje
122	Diecézní charita Brno	Workshop: Terénní sociální práce jako nástroj pomoci sociálně vyloučeným rodinám s dětmi	vyhovuje
123	Diecézní charita Brno	Základy individuálního plánování v sociálních službách	vyhovuje
124	Diecézní charita Brno	Zvládání agrese v kontaktu s klientem	doplnit
125	DONASY s.r.o.	Techniky zvyšování kognitivní kondice I.	vyhovuje
126	DONASY s.r.o.	Techniky zvyšování kognitivní kondice III.	vyhovuje
127	Dům techniky Pardubice spol. s r.o.	Poradce při řešení problému předlužení	vyhovuje
128	EDUPOL, v. o. s.	Správní řád a jeho uplatnění v sociálně-právní ochraně dětí a mládeže	vyhovuje
129	Fokus Praha, o.s.	Práce s klientem s duální diagnózou	doplnit
130	Fokus Praha, o.s.	Systém kvality v komunitních službách	doplnit
131	Fosa, o.p.s.	Od uživatele sociální služby k zaměstnanci (kurz zvyšování kompetencí pracovníka při vyjednávání se zaměstnavatelem)	doplnit
132	GI projekt o.p.s.	Efektivní rozhovor - kurz krátké psychosociální pomoci	vyhovuje
133	HARTMANN - RICO a.s.	Individuální práce s klientem, prevence vzniku závislosti na sociální službě	vyhovuje
134	HARTMANN - RICO a.s.	Sexualita třetího věku	vyhovuje
135	HARTMANN - RICO a.s.	Vyjednávání pro vedoucí pracovníky a intervence do konfliktu	vyhovuje
136	HARTMANN - RICO a.s.	Výživa a dietní intervence u klientů sociálních služeb	vyhovuje
137	HARTMANN - RICO a.s.	Základy zvládání stresu a prevence syndromu vyhoření	vyhovuje
138	Help Assistance s.r.o.	Aktivizace osob s Alzheimerovou chorobou a jinými typy demence	vyhovuje
139	Help Assistance s.r.o.	Doprovázení a péče o umírající	vyhovuje
140	Help Assistance s.r.o.	Úvod do problematiky doprovázení a péče o umírající	vyhovuje
141	Help Assistance s.r.o.	Základy aktivizace osob s Alzheimerovou chorobou a jinými typy demence	vyhovuje
142	Help Assistance s.r.o.	Základy fyzické manipulace a polohování osob s tělesným postižením	vyhovuje
143	Inspirace - Institut pro transformační systemickou terapii podle Satirové, z.s.	Prevence sebepoškozujícího a sebevražedného chování u dětí a mladistvých	vyhovuje
144	Institut Bernarda Bolzana v.o.s.	Vybrané otázky z praxe v opatrovnictví z pohledu sociálních služeb	vyhovuje
145	Institut Bernarda Bolzana v.o.s.	Vybrané otázky z praxe veřejného opatrovníka	vyhovuje
146	Jabok - Vyšší odborná škola sociálně pedagogická a teologická	Komunikace sociálních pracovníků s médii a veřejností	vyhovuje
147	Jabok - Vyšší odborná škola sociálně pedagogická a teologická	Práce s vinou a smířením v sociální a pastorační práci	vyhovuje
148	Jabok - Vyšší odborná škola sociálně pedagogická a teologická	Úvod do zahradní terapie	vyhovuje
149	K.I.S.S. vzdělávání s.r.o.	Úvod do etiky práce v pomáhajících profesích	zamítnuto
150	K.I.S.S. vzdělávání s.r.o.	Základy komunikace a péče o klienty s Alzheimerovou demencí	zamítnuto
151	Komunikujeme o.p.s.	Základy zdravotnické první pomoci pro pracovníky v sociálních službách	vyhovuje
152	KUSTOD s.r.o.	Intervence v případech domácího násilí	doplnit
153	MAVO s.r.o.	Sexualita a intimita seniorů	vyhovuje
154	MAVO s.r.o.	Základy péče o klienta s inkontinencí	zamítnuto
155	MAVO s.r.o.	Doplňující kurz pro sociální pracovníky	zamítnuto

156	MARLIN, s.r.o.	Evropský certifikát v sociálních službách - ECC (náplň evropských vědomostních cílů v sociálních službách)	doplnit
157	MARLIN, s.r.o.	Práce s klientem s rizikem v chování, včetně zpracování krizových plánů	doplnit
158	MARLIN, s.r.o.	Úvod do problematiky alkoholismu a kombinovaných závislostí	vyhovuje
159	Nadace Neziskovky.cz	Vedoucí pracovník v sociálních službách	zamítnuto
160	Nadace Neziskovky.cz	Dokumentace v sociálních službách podle standardů kvality sociálních služeb	doplnit
161	Nadace Neziskovky.cz	Firemní fundraising	doplnit
162	Nadace Neziskovky.cz	Psychologické techniky v poradenství	doplnit
163	Nadace Neziskovky.cz	Time management	doplnit
164	NOVEKO 96 vzdělávání spol. s r.o.	Ochrana dětí týraných, zneužívaných a zanedbávaných v působnosti orgánů sociálně-právní ochrany dětí	zamítnuto
165	NOVEKO 96 vzdělávání spol. s r.o.	Pěstounská péče a osvojení	zamítnuto
166	NOVEKO 96 vzdělávání spol. s r.o.	Rodinné právo	zamítnuto
167	NOVEKO 96 vzdělávání spol. s r.o.	Sociálně-právní ochrana dětí v právu a praxi	zamítnuto
168	NOVEKO 96 vzdělávání spol. s r.o.	Zvláštní řízení soudní	zamítnuto
169	Občanské sdružení D.R.A.K.	Úvod do problematiky kvality v sociálních službách	vyhovuje
170	ONYX engineering, spol. s r. o.	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách	vyhovuje
171	POHODA - společnost pro normální život lidí s postižením, o.p.s.	Klíčový pracovník	vyhovuje
172	POHODA - společnost pro normální život lidí s postižením, o.p.s.	Role a hranice pracovníka v sociálních službách a prevence syndromu vyhoření	vyhovuje
173	PROFIMA EFFECTIVE, s.r.o.	Základy ergoterapie a její využití v sociálních službách	vyhovuje
174	PROFIMA EFFECTIVE, s.r.o.	Základy vyjednávání, řešení konfliktů, mediace v sociálních službách	doplnit
175	Proutek, občanské sdružení	Dovednosti pro poradenskou praxi	doplnit
176	Proutek, občanské sdružení	Kdo bude mít potíže? Právní odpovědnost při poskytování sociálních služeb	doplnit
177	Proutek, občanské sdružení	Písemná pravidla a metodiky v organizaci	doplnit
178	Proutek, občanské sdružení	Strategické řízení v sociálních službách jako nástroj rozvoje organizace a kvality služeb	doplnit
179	Litvínovská vzdělávací společnost s.r.o.	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách	zamítnuto
180	Rekvalifikační a informační centrum s.r.o.	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách	zamítnuto
181	Rekvalifikační a informační centrum s.r.o.	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách	zamítnuto
182	REMISVIT, z.ú.	Seznámení se s prvky bazální stimulace vhodnými při komunikaci s klienty v pobytových sociálních službách	vyhovuje
183	REMISVIT, z.ú.	Seznámení se základními koncepty péče využívajících práci s biografií klienta v pobytových sociálních službách	vyhovuje
184	REMISVIT, z.ú.	Úvod do emocí v sociální práci – přístup zaměřený na klienta	vyhovuje
185	REMISVIT, z.ú.	Úvod do individuální a skupinové aktivizace v pobytových sociálních službách	vyhovuje
186	Rozvojka, z. s.	Úvod do asertivity v pomáhajících profesích	doplnit
187	Rozvojka, z. s.	Úvod do problematiky prokrastinace v pomáhajících profesích	doplnit
188	Rozvojka, z. s.	Úvod do reminiscence	doplnit
189	Slezská univerzita v Opavě	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách	doplnit
190	Sociální agentura, o.p.s.	Úvod do problematiky sexuality lidí s duševním onemocněním	doplnit
191	Sociální agentura, o.p.s.	Základy první pomoci	doplnit

192	SOCIO s.r.o.	Etika práce sociálního pracovníka a pracovníka v sociálních službách (úvod do problematiky)	vyhovuje
193	SOCIO s.r.o.	Standardy kvality sociálních služeb (úvod do problematiky)	doplnit
194	SOCIO s.r.o.	Úhrady za poskytování sociální služby v pobytovém zařízení - jak jim porozumět	doplnit
195	SocioFactor s.r.o.	Arteterapie se zaměřením na práci s klientem v sociálních službách - vzhled do problematiky	vyhovuje
196	SocioFactor s.r.o.	Hodnocení pracovníků v sociálních službách - vzhled do problematiky	vyhovuje
197	SocioFactor s.r.o.	Úvod do problematiky duchovenské péče v sociálních službách	vyhovuje
198	SocioFactor s.r.o.	Úvod do supervize v pomáhajících profesích	doplnit
199	SocioFactor s.r.o.	Specifická témata v krizové intervenci pro pracovníky v pomáhajících profesích	doplnit
200	SocioFactor s.r.o.	Vedení pracovních porad v sociálních službách - vzhled do problematiky	vyhovuje
201	SocioFactor s.r.o.	Vztahy, intimita a sexualita lidí s mentálním handicapem	doplnit
202	SocioFactor s.r.o.	Základy alternativní a augmentativní komunikace	vyhovuje
203	Společnost sociálních pracovníků ČR	Opatrovnictví dospělých	doplnit
204	Spolek Narativ	Možnosti dialogu	doplnit
205	Tichý svět - chráněná pracoviště, o.p.s.	Základy znakového jazyka - I. modul	doplnit
206	Středisko vzdělávání s.r.o.	Jak přistupovat k výchovným situacím, ve kterých se octne každý osvojitel / náhradní rodič	zamítnuto
207	Ústřední vojenská nemocnice - Vojenská fakultní nemocnice Praha	Škola zad pro pracovníky v sociálních službách	doplnit
208	Vzdělávací centrum Podkrušnohoří	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách	zamítnuto
209	Vzdělávací Studio Bořislavka z.s.	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách	vyhovuje
210	Vzdělávání s.r.o.	Aktivní naslouchání	vyhovuje
211	Vzdělávání s.r.o.	Identita dítěte	doplnit
212	Vzdělávání s.r.o.	Komunikace s rodiči po rozpadu manželství v situaci konfliktu	doplnit
213	Vzdělávání s.r.o.	Komunikace s rodinou poskytující náhradní rodinnou péči	doplnit
214	Zahrada 2000 o. s.	Kurz sebepoznání, týmová spolupráce	vyhovuje
215	Zahrada 2000 o. s.	Protikrizové plánování a podpůrné prostředí pro prevenci relapsu	doplnit
216	Ing. Marie Hronová	Hodnocení pracovníků v sociálních službách - hodnotící pohovor	vyhovuje
217	Ing. Marie Hronová	Zpracování metodik a vnitřních směrnic organizace v sociálních službách - úvod do problematiky	vyhovuje
218	Květná Zahrada, z.ú.	Sociální podnikání v teorii a praxi I. a II.	doplnit
219	PhDr. Jaroslava Dvořáková	Základy komunikace v emočně vypjatých situacích v každodenní praxi sociálních služeb	vyhovuje
220	Mgr. Jana Fišerová	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách	vyhovuje
221	PhDr. Marie Hermanová	Psychické poruchy u seniorů	vyhovuje
222	PhDr. Václava Hořavová	Problematika týrání, zanedbávání a zneužívání seniorů	zamítnuto
223	Gabriela Lakomá	Pracovník v sociálních službách	zamítnuto
224	Mgr. Martina Stehlíková	Prevence bolestí zad pro pracovníky přímé obslužné péče	vyhovuje
225	Ing. Irena Osvaldová	Syndrom vyhoření, jeho příznaky a prevence v sociálních službách	vyhovuje
226	Ing. Irena Osvaldová	Úvod do krizové intervence v sociálních službách	vyhovuje
227	Mgr. Jana Paloušková	Motivace podřízených, systémy hodnocení a vedení hodnotícího pohovoru	vyhovuje
228	Ing. Simona Sedláčková	Konflikty a jejich zvládání – úvod do problematiky	doplnit





229	Ing. Simona Sedláčková	Úvod do problematiky státní sociální podpory	doplnit
230	Jitka Suchá	Aktivizace seniorů (úvod do problematiky)	vyhovuje
231	Jitka Suchá	Cvičení paměti u seniorů a lidí s demencí	vyhovuje
232	Jitka Suchá	Specifika péče o osoby s demencí	vyhovuje
233	Jitka Suchá	Tréninkem mozku k efektivnější práci	vyhovuje
234	Mgr. Martina Stehlíková	Stimulační techniky u klientů s poruchami hybnosti v sociálních zařízeních	doplnit
235	Mgr. Martina Stehlíková	Základy péče o klienta se spastickým syndromem v zařízeních sociální péče	doplnit
236	Bc. Silvie Vedralová	Práce s emocí v pomáhajících profesích	doplnit
237	Magdaléna Bardová	K13 Doprovázení u umírání, komunikace s rodinou klienta	doplnit
238	Magdaléna Bardová	K14 Komunikace v zátěžových situacích v pracovním týmu	doplnit
239	Magdaléna Bardová	K17 Práce s klientem - seniorem, aktivizace a motivace	doplnit
240	Magdaléna Bardová	K18 Poskytování paliativní péče v domovech pro seniory, specifika péče o umírající I.	doplnit
241	Magdaléna Bardová	K19 Poskytování paliativní péče v domovech pro seniory, specifika péče o umírající II.	doplnit
242	Jan Müller	Oběti trestných činů - úvod do problematiky	vyhovuje
243	Ing. Jiří Nývlt	Úvod do programu Stimulační harmonizace	zamítnuto
244	Mgr. Jiří Sobek	Základy leadershipu v sociálních službách	zamítnuto
245	Dr. Ing. Jiří Staněk	Správní řád a specifika řízení u nepojistných sociálních dávek - úvod do problematiky	vyhovuje
246	Dr. Ing. Jiří Staněk	Správní řád v oblasti SPOD - úvod do problematiky	vyhovuje
247	Dr. Ing. Jiří Staněk	Úvod do problematiky opatrovnictví	vyhovuje
248	Dr. Ing. Jiří Staněk	Zákon o sociálních službách - úvod do problematiky	vyhovuje
249	Bc. Jan Syrový	Komunikace prakticky (vedení rozhovoru v sociálních službách)	vyhovuje
250	ŽIVOTpro, z.ú.	Osobní a klientská SWOT analýza a její využití v praxi při práci s klienty	vyhovuje
251	Společnost Podané ruce o.p.s.	Základy krizové intervence v kontextu sociálních služeb	vyhovuje
252	Společnost Podané ruce o.p.s.	Základy krizové intervence v praxi v kontextu sociálních služeb	vyhovuje
253	EDUCO CENTRUM s.r.o.	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách	vyhovuje
254	PhDr. Marie Hermanová	Doprovázení umírajících a práce s pozůstalými v sociálních službách	doplnit
255	PhDr. Marie Hermanová	Hranice mezi profesním a osobním životem	doplnit
256	PhDr. Marie Hermanová	Komunikace manažera I.	doplnit
257	PhDr. Marie Hermanová	Paliativní a hospicová péče v sociálních službách	doplnit
258	PhDr. Marie Hermanová	Stáří a jeho hendikepy - "v kůži seniora"	doplnit
259	PhDr. Marie Hermanová	Vybrané stimulační metody práce v péči o seniory	doplnit
260	PaedDr. Anna Jakobová	Úvod do základů komunikace s konfliktním klientem	doplnit
261	Helena Ponocná	Zákon o sociálních službách a jeho dopady v praxi sociálního pracovníka	doplnit

**Příloha č. 2: Doplnění a změny žádostí o akreditaci hodnocených v předchozích kolech projednané na řádném zasedání dne 18. 6. 2015**

Č.	Název organizace	Název programu	Hodnocení
1	Asociace průvodců v problematice rizikového chování, České republiky	Individuální plánování průběhu sociální služby - úvod do problematiky	vyhovuje
2	Asociace průvodců v problematice rizikového chování, České republiky	Základy metod a technik de-eskalace napětí v sociálních službách	vyhovuje
3	Asociace průvodců v problematice rizikového chování, České republiky	Míra rizika a podpory při plánování a poskytování sociálních služeb - úvod do problematiky	vyhovuje
4	Asociace průvodců v problematice rizikového chování, České republiky	Úvod do komunikace s klientem s rizikem v chování	vyhovuje
5	Asociace průvodců v problematice rizikového chování, České republiky	Úvod do problematiky lidských práv klientů sociálních služeb v kontextu standardu 2 a nového Občanského zákoníku	vyhovuje
6	Asociace poskytovatelů sociálních služeb České republiky, z. s.	Hodnocení a motivace pracovníků sociálních služeb	vyhovuje
7	Asociace poskytovatelů sociálních služeb České republiky, z. s.	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách	vyhovuje
8	Diecézní charita Brno	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách	vyhovuje
9	Diecézní charita Brno	Základní poznatky o důstojnosti člověka ve zdraví a v nemoci	vyhovuje
10	Diecézní charita Brno	Úvod do duchovní péče pro sociální služby	vyhovuje
11	Diecézní charita Brno	Workshop - Metody sociální práce s osobami s mentálním postižením	vyhovuje
12	Diecézní charita Brno	Workshop - Techniky arteterapie a artefiletiky v individuální a skupinové práci s uživateli sociálních služeb	vyhovuje
13	CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Cíle a způsoby poskytování sociálních služeb, aneb jak naplnit veřejný závazek	vyhovuje
14	CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Individuální práce s uživatelem - seniorem	vyhovuje
15	CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Problematika partnerství a sexuality lidí s mentálním postižením	vyhovuje
16	CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Základy adiktologického poradenství	vyhovuje
17	CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Agresivní a autoagresivní chování lidí s mentálním postižením	vyhovuje
18	CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Člověk závislý na alkoholu – zakázka pro sociální práci	vyhovuje
19	CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Návykové chování nezávislé na substanci	vyhovuje
20	CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Stáří a závislost na návykových látkách – možnosti prevence a terapie	vyhovuje
21	CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Stres a jeho zvládání v sociálních službách	vyhovuje
22	CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Sebereflexe jako zdroj změn v sociálních službách	vyhovuje
23	CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Komunikace s agresivním klientem	vyhovuje
24	CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Specifika vedení rozhovoru v systemickém přístupu s prvky sebezkušenosti	vyhovuje
25	CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Vedení rozhovoru - systemický přístup	vyhovuje
26	bfz o.p.s.	Demence a autobiografie uživatele sociálních služeb (úvod do problematiky)	vyhovuje
27	bfz o.p.s.	Řešení konfliktu a vyjednávání (úvod do problematiky)	vyhovuje

28	bfz o.p.s.	Základy spolupráce s rodinou uživatele sociální služby	vyhovuje
29	Hospic sv. Jana N. Neumanna, o.p.s.	Manipulace s klientem s omezenou hybností	vyhovuje
30	Hospic sv. Jana N. Neumanna, o.p.s.	Péče o pozůstalé, doprovázející a umírající	vyhovuje
31	Hospic sv. Jana N. Neumanna, o.p.s.	Úvod do hospicové paliativní péče	vyhovuje
32	Hospic sv. Jana N. Neumanna, o.p.s.	Validace® podle Naomi Fiel I.	vyhovuje
33	Hospic sv. Jana N. Neumanna, o.p.s.	Validace® podle Naomi Fiel II.	vyhovuje
34	INSTAND, institut pro podporu vzdělávání a rozvoj kvality ve veřejných službách, z.ú.	Mapování a vyhodnocování potřeb uživatelů pobytových sociálních služeb s ohledem na jejich sociální začleňování - MOST	vyhovuje
35	INSTAND, institut pro podporu vzdělávání a rozvoj kvality ve veřejných službách, z.ú.	Úvod do problematiky standardu č. 9 a 10	vyhovuje
36	Zřetel, s.r.o.	Úvod do krizové intervence u dětí (adolescentů) a jejich rodin	vyhovuje
37	Zřetel, s.r.o.	Úvod do práce s agresí klienta	vyhovuje
38	Zřetel, s.r.o.	Dítě (adolescent) s projevy obtíží v chování - úvod do problematiky	vyhovuje
39	Středisko sociálních služeb Městské části Praha 9	Úvod do efektivní komunikace	vyhovuje
40	SocioFactor s.r.o.	Úvod do koučinku v sociálních službách	vyhovuje
41	SocioFactor, s.r.o.	Základní kurz poskytování krizové pomoci pro sociální pracovníky	vyhovuje
42	Úřad práce České republiky	Budování a udržování profesionálního vztahu v poradenském procesu	vyhovuje
43	Úřad práce České republiky	Nácvik vybraných relaxačních technik	vyhovuje
44	Úřad práce České republiky	Možné zvládací (copingové) odpovědi klientů v situacích stresu	vyhovuje
45	Úřad práce České republiky	Vybrané okruhy z psychopatologie - nejobvyklejší psychické poruchy klientů v praxi pomáhajícího	vyhovuje
46	Úřad práce České republiky	Prevence syndromu vyhoření	vyhovuje
47	Alkion centrum s.r.o.	Prevence syndromu vyhoření	vyhovuje
48	Centrum pro rozvoj péče o duševní zdraví, z.s.	Role peer konzultanta v týmu sociálních služeb pro osoby s duševním onemocněním	vyhovuje
49	Centrum pro rozvoj péče o duševní zdraví, z.s.	Umíme se domluvit: sociální práce s duševně nemocnými zaměřená na zotavení klienta	vyhovuje
50	Diakonická akademie s.r.o.	Komunikace v týmu pracovníků sociálních služeb	vyhovuje
51	Společnost Podané ruce o.p.s.	Úvod do problematiky patologického hráčství - gambling	vyhovuje
52	Společnost Podané ruce o.p.s.	Využití dramaterapie v pomáhajících profesích	vyhovuje
53	Společnost Podané ruce o.p.s.	Arteterapie - využití artefaktu pro pracovníky v pomáhajících profesích	vyhovuje
54	Společnost Podané ruce o.p.s.	Seznámení s přínosy Bazální stimulace v sociální oblasti - úvod do problematiky	vyhovuje
55	Asociace průvodců v problematice rizikového chování, České republiky	Seznámení s přínosy Bazální stimulace v sociální oblasti - úvod do problematiky	vyhovuje
56	Asociace průvodců v problematice rizikového chování, České republiky	Základy Individuálního plánování u slovně nekomunikujících klientů a nácvik intuitivních technik	vyhovuje
57	Asociace průvodců v problematice rizikového chování, České republiky	Úvod do míry rizika a podpory při plánování a poskytování sociálních služeb pro osoby s mentálním a kombinovaným postižením	vyhovuje

58	Asociace průvodců v problematice rizikového chování, České republiky	Nouzové a havarijní situace v sociálních službách - úvod do problematiky	vyhovuje
59	Asociace průvodců v problematice rizikového chování, České republiky	Úvod do problematiky ochrany práv osob při poskytování sociálních služeb	vyhovuje
60	Asociace průvodců v problematice rizikového chování, České republiky	Osobnost a role pracovníka v sociálních službách a sociálního pracovníka - úvod do problematiky	vyhovuje
61	Asociace průvodců v problematice rizikového chování, České republiky	Stížnosti na kvalitu nebo způsob poskytování sociální služby - úvod do problematiky	vyhovuje
62	Asociace průvodců v problematice rizikového chování, České republiky	Stres, prevence syndromu vyhoření - úvod do problematiky	vyhovuje
63	Asociace průvodců v problematice rizikového chování, České republiky	Úvod do komunikace s klientem s rizikem v chování	vyhovuje
64	Asociace průvodců v problematice rizikového chování, České republiky	Úvod do komunikace s osobami s různým zdravotním postižením	vyhovuje
65	Asociace průvodců v problematice rizikového chování, České republiky	Zásady práce s uživatelem sociální služby postiženým demencí - úvod do problematiky	vyhovuje
66	PROFIMA EFFECTIVE, s.r.o.	Úvod do problematiky motivace klientů s mentálním postižením v sociální službě	vyhovuje
67	PROFIMA EFFECTIVE, s.r.o.	Úvod do problematiky role a osobnost sociálního pracovníka	vyhovuje
68	PROFIMA EFFECTIVE, s.r.o.	Základy krizové intervence - metody, techniky a zásady krizové práce s klientem	vyhovuje
69	PROFIMA EFFECTIVE, s.r.o.	Základy standardů kvality a metodiky pro terénní sociální služby	vyhovuje
70	PROFIMA EFFECTIVE, s.r.o.	Základy řešení konfliktů a sporů	vyhovuje
71	Kvalifikační a personální agentura, o. p. s.	Individuální plánování v praxi	vyhovuje
72	Kvalifikační a personální agentura, o. p. s.	Standardy kvality sociálních služeb v praxi	vyhovuje
73	Kvalifikační a personální agentura, o. p. s.	Úvod do zákona o sociálních službách, jeho novelizace	vyhovuje
74	Nadace Neziskovky.cz	Emoční dovednosti v pomáhajících profesích	zamítnout
75	Nadace Neziskovky.cz	Komunikace v krizových a zátěžových situacích	zamítnout
76	Nadace Neziskovky.cz	Specialista fundraisingu a public relations pro organizace sociálních služeb	vyhovuje
77	Nadace Neziskovky.cz	Úvod do Age Managementu v sociálních službách	vyhovuje
78	Centrum podpory transformace, o.p.s.	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách	vyhovuje
79	M.H.S. o.s.	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách	vyhovuje
80	RUBIKON Centrum	Dluhová problematika v teorii a praxi	vyhovuje
81	RUBIKON Centrum	Řešení finanční situace předlužených osob v praxi	vyhovuje
82	Sdružení Práh	Specifika komunikace s lidmi se závažnými duševními onemocněními	vyhovuje
83	Sdružení Práh	Možnosti spolupráce s lidmi se závažnými duševními onemocněními	vyhovuje
84	Kruh rodiny , o.p.s.	Vhled do problematiky práv dítěte v náhradní rodinné péči	vyhovuje
85	Liga otevřených mužů, z. s.	Základy práce s agresí u dětí v sociálních službách: prožívání, zvládání, řešení aneb AGRESE JE OK	vyhovuje
86	ProStar s.r.o.	Komunikace v obtížných situacích - úvod do problematiky	vyhovuje
87	Romea, o.p.s.	Jak předcházet nedorozumění s Romy	vyhovuje



88	Magdaléna Bardová	K7 - Individuální přístup k uživatelům v sociálních službách	vyhovuje
89	Magdaléna Bardová	K9 Individuální plánování s využitím "Životního příběhu klienta"	vyhovuje
90	Magdaléna Bardová	K10 - Úvod do restriktivních opatření	vyhovuje
91	Magdaléna Bardová	K12 - Jak pečovat o sebe sama, prevence syndromu vyhoření	vyhovuje
92	PhDr. Václava Hořavová	Zvláštnosti sociální práce s dítětem - úvod do problematiky	vyhovuje
93	Ing. Marie Hronová	Prevence a řešení nezdravých jevů v pracovních týmech v sociálních službách - základní informace	vyhovuje
94	Ing. Marie Hronová	Procedurální standardy v sociálních službách - základní informace	vyhovuje
95	PhDr. Jaroslava Dvořáková	Prevence profesního stresu, syndrom vyhoření - úvod do problematiky	vyhovuje
96	PhDr. Jaroslava Dvořáková	Úvod do asertivní komunikace v sociální oblasti	vyhovuje
97	PhDr. Jaroslava Dvořáková	Úvod do mezilidské komunikace v sociální oblasti	vyhovuje
98	Helena Ponocná	Zákon č. 108/2006 Sb., o sociálních službách	zamítnout
99	Ing. Simona Sedláčková	Úvod do problematiky sociálních dávek	vyhovuje
100	Ing. Simona Sedláčková	Zákon o sociálních službách - příspěvek na péči - úvod do problematiky	vyhovuje
101	Mgr. Martina Stehlíková	Péče o klienty s Parkinsonovou chorobou v zařízeních sociálních služeb	vyhovuje
102	Občanské sdružení D.R.A.K.	Vliv technických prostředků na kvalitu života osob s tělesným postižením	vyhovuje
103	Bc. Vítězslav Král	Aktivizace uživatelů v sociálních službách - úvod do problematiky	vyhovuje
104	Bc. Vítězslav Král	Specifika péče o seniory, individuální plánování - úvod do problematiky	vyhovuje
105	Bc. Vítězslav Král	Specifika práce s klientem s demencí v sociálních službách - úvod do problematiky	vyhovuje
106	Bc. Vítězslav Král	Úvod do problematiky - náročné situace a jejich řešení pro pracovníky v sociálních službách	vyhovuje
107	Bc. Vítězslav Král	Úvod do problematiky spirituální péče o umírající v zařízeních sociální péče	vyhovuje
108	Mgr. Václav Matuška	Úvod do problematiky sebepoškozování a sebevražděného chování.	vyhovuje
109	Mgr. Václav Matuška	Úvod do supervize	vyhovuje
110	Mgr. Václav Matuška	Základy práce s rodinou – Citová vazba (Attachment)	vyhovuje
111	Mgr. Václav Matuška	Základy práce s rodinou - Pessu Boyden psychomotorický přístup	vyhovuje
112	Mgr. Miroslav Snášel	Syndrom vyhoření a jeho prevence - se zaměřením na sebereflexi (úvod do problematiky)	vyhovuje
113	Mgr. Miroslav Snášel	Uživatel sociální služby jako součást rodiny - uvedení do problematiky	vyhovuje
114	Mgr. Miroslav Snášel	Závislost na sociální službě - možné příčiny a východiska	vyhovuje

**Příloha č. 3: Doplnění lektorského týmu akreditovaných vzdělávacích programů**

Č.	Název instituce	Číslo akreditace	Předmět výuky	Jméno lektora	Hodnocení
1	Centrum pro rodinu a sociální péči	2015/0248-PC/SP	Kurz efektivního pěstounství	Mgr. Jana Vaňková	zamítnuto
2	Centrum pro rodinu a sociální péči	2015/0045-PC/SP/VP	Praktická doporučení pro práci s dítětem s ADHD	Michaela Nešporová	vyhovuje
3	Centrum pro rodinu a sociální péči	2015/0247-PC/SP/VP	Zvládání životní situace dítěte se syndromem ADHD ve školním prostředí	Mgr. Martina Kotková	vyhovuje
4	Centrum pro rodinu a sociální péči	2015/0046-PC/SP/VP	Specifika vývojových období dětí s ADHD od narození do dospělosti	Mgr. Martina Kotková	vyhovuje
5	Diakonická akademie s.r.o.	2014/0985-PC/SP/PP	Reminiscence v praxi - základy práce s reminiscenční skupinou	Bc. Lubomír Vraj	vyhovuje
6	Diakonie Českobratrské církve evangelické	2014/0884-PC/SP/VP/PP	Manipulace ve vztahu uživatel - poskytovatel služby	Petra Třešňáková Zajícová	vyhovuje
7	Diakonie Českobratrské církve evangelické	2014/1074-VP	Manažerské dovednosti pro NNO	Mgr. Patricie Chvojková	vyhovuje
8	Diecézní charita Brno	2015/0118-PC/SP/VP	Workshop - Kazuistiky při komunikaci s rodinou, týmové komunikační nástroje a řešení konfliktních situací v paliativní péči	Mgr. Michaela Kaňová	vyhovuje
9	Diecézní charita Brno	2015/0118-PC/SP/VP	Workshop - Kazuistiky při komunikaci s rodinou, týmové komunikační nástroje a řešení konfliktních situací v paliativní péči	PhDr. Marie Zítková	vyhovuje
10	Diecézní charita Brno	2015/0155-PC/SP	Workshop - Kazuistiky při komunikaci s klienty v paliativní péči	Mgr. Michaela Kaňová	vyhovuje
11	Diecézní charita Brno	2015/0155-PC/SP	Workshop - Kazuistiky při komunikaci s klienty v paliativní péči	PhDr. Marie Zítková	vyhovuje
12	Diecézní charita Brno	2012/0988-PC/SP/VP/PP	Workshop - právo v sociálních službách	JUDr. Mgr. Adéla Hradilová	vyhovuje
13	Diecézní charita Brno	2012/0988-PC/SP/VP/PP	Workshop - právo v sociálních službách	Mgr. et Mgr. Romana Jakešová	vyhovuje
14	Diecézní charita Brno	2012/0988-PC/SP/VP/PP	Workshop - právo v sociálních službách	Mgr. Ladislav Tomeček	vyhovuje
15	Diecézní charita Brno	2014/0058-PC/SP/VP	Workshop - Právo aktuálně a společně v sociálních službách	JUDr. Mgr. Adéla Hradilová	vyhovuje
16	Diecézní charita Brno	2014/0058-PC/SP/VP	Workshop - Právo aktuálně a společně v sociálních službách	Mgr. et Mgr. Romana Jakešová	vyhovuje
17	Diecézní charita Brno	2014/0058-PC/SP/VP	Workshop - Právo aktuálně a společně v sociálních službách	Mgr. Ladislav Tomeček	vyhovuje
18	Dobrá rodina o.p.s.	2014/0567-PC/SP/VP/PP	Úvod do specifik pěstounské péče na přechodnou dobu (teoretická východiska a zkušenosti s realizací)	Petra Zálešáková, DiS.	vyhovuje
19	Dobrá rodina o.p.s.	2014/0567-PC/SP/VP/PP	Úvod do specifik pěstounské péče na přechodnou dobu (teoretická východiska a zkušenosti s realizací)	Mgr. Kamila Zifčáková	vyhovuje
20	Dobrá rodina o.p.s.	2014/0567-PC/SP/VP/PP	Úvod do specifik pěstounské péče na přechodnou dobu (teoretická východiska a zkušenosti s realizací)	Tereza Böhmerová	vyhovuje
21	Dobrá rodina o.p.s.	2014/0567-PC/SP/VP/PP	Úvod do specifik pěstounské péče na přechodnou dobu (teoretická východiska a zkušenosti s realizací)	Dana Drašnarová, DiS.	vyhovuje



22	Dobrá rodina o.p.s.	2014/0567-PC/SP/VP/PP	Úvod do specifik pěstounské péče na přechodnou dobu (teoretická východiska a zkušenosti s realizací)	Ing. Michal Klíma	vyhovuje
23	Dobrá rodina o.p.s.	2014/0567-PC/SP/VP/PP	Úvod do specifik pěstounské péče na přechodnou dobu (teoretická východiska a zkušenosti s realizací)	Mgr. Hana Krámská	vyhovuje
24	Dobrá rodina o.p.s.	2014/0567-PC/SP/VP/PP	Úvod do specifik pěstounské péče na přechodnou dobu (teoretická východiska a zkušenosti s realizací)	Bc. Kateřina Pařezová	vyhovuje
25	Dobrá rodina o.p.s.	2014/0570-PC/SP/VP/PP	Průvodce pěstounské péče na přechodnou dobu (1) – Zařazení pěstouna pěstounské péče na přechodnou dobu a přebírání dítěte do pěstounské péče na přechodnou dobu	Petra Zálešáková, DiS.	vyhovuje
26	Dobrá rodina o.p.s.	2014/0570-PC/SP/VP/PP	Průvodce pěstounské péče na přechodnou dobu (1) – Zařazení pěstouna pěstounské péče na přechodnou dobu a přebírání dítěte do pěstounské péče na přechodnou dobu	Mgr. Kamila Zifčáková	vyhovuje
27	Dobrá rodina o.p.s.	2014/0570-PC/SP/VP/PP	Průvodce pěstounské péče na přechodnou dobu (1) – Zařazení pěstouna pěstounské péče na přechodnou dobu a přebírání dítěte do pěstounské péče na přechodnou dobu	Tereza Böhmerová	vyhovuje
28	Dobrá rodina o.p.s.	2014/0570-PC/SP/VP/PP	Průvodce pěstounské péče na přechodnou dobu (1) – Zařazení pěstouna pěstounské péče na přechodnou dobu a přebírání dítěte do pěstounské péče na přechodnou dobu	Dana Drašnarová, DiS.	vyhovuje
29	Dobrá rodina o.p.s.	2014/0570-PC/SP/VP/PP	Průvodce pěstounské péče na přechodnou dobu (1) – Zařazení pěstouna pěstounské péče na přechodnou dobu a přebírání dítěte do pěstounské péče na přechodnou dobu	Ing. Michal Klíma	vyhovuje
30	Dobrá rodina o.p.s.	2014/0570-PC/SP/VP/PP	Průvodce pěstounské péče na přechodnou dobu (1) – Zařazení pěstouna pěstounské péče na přechodnou dobu a přebírání dítěte do pěstounské péče na přechodnou dobu	Mgr. Hana Krámská	vyhovuje
31	Dobrá rodina o.p.s.	2014/0570-PC/SP/VP/PP	Průvodce pěstounské péče na přechodnou dobu (1) – Zařazení pěstouna pěstounské péče na přechodnou dobu a přebírání dítěte do pěstounské péče na přechodnou dobu	Bc. Kateřina Pařezová	vyhovuje
32	Dobrá rodina o.p.s.	2014/0571-PC/SP/VP/PP	Průvodce pěstounské péče na přechodnou dobu (2) – Průběh pěstounské péče na přechodnou dobu a příprava na předávání dítěte z pěstounské péče na přechodnou dobu	Petra Zálešáková, DiS.	vyhovuje



33	Dobrá rodina o.p.s.	2014/0571-PC/SP/VP/PP	Průvodce pěstounské péče na přechodnou dobu (2) – Průběh pěstounské péče na přechodnou dobu a příprava na předávání dítěte z pěstounské péče na přechodnou dobu	Mgr. Kamila Zifčáková	vyhovuje
34	Dobrá rodina o.p.s.	2014/0571-PC/SP/VP/PP	Průvodce pěstounské péče na přechodnou dobu (2) – Průběh pěstounské péče na přechodnou dobu a příprava na předávání dítěte z pěstounské péče na přechodnou dobu	Tereza Böhmerová	vyhovuje
35	Dobrá rodina o.p.s.	2014/0571-PC/SP/VP/PP	Průvodce pěstounské péče na přechodnou dobu (2) – Průběh pěstounské péče na přechodnou dobu a příprava na předávání dítěte z pěstounské péče na přechodnou dobu	Dana Drašnarová, DiS.	vyhovuje
36	Dobrá rodina o.p.s.	2014/0571-PC/SP/VP/PP	Průvodce pěstounské péče na přechodnou dobu (2) – Průběh pěstounské péče na přechodnou dobu a příprava na předávání dítěte z pěstounské péče na přechodnou dobu	Ing. Michal Klíma	vyhovuje
37	Dobrá rodina o.p.s.	2014/0571-PC/SP/VP/PP	Průvodce pěstounské péče na přechodnou dobu (2) – Průběh pěstounské péče na přechodnou dobu a příprava na předávání dítěte z pěstounské péče na přechodnou dobu	Mgr. Hana Krámská	vyhovuje
38	Dobrá rodina o.p.s.	2014/0571-PC/SP/VP/PP	Průvodce pěstounské péče na přechodnou dobu (2) – Průběh pěstounské péče na přechodnou dobu a příprava na předávání dítěte z pěstounské péče na přechodnou dobu	Bc. Kateřina Pařezová	vyhovuje
39	Dobrá rodina o.p.s.	2014/0596-PC/SP/VP/PP	Průvodce pěstounské péče na přechodnou dobu (3) – Předávání dítěte z pěstounské péče na přechodnou dobu a regenerace rodiny poskytující pěstounské péče na přechodnou dobu	Petra Zálešáková, DiS.	vyhovuje
40	Dobrá rodina o.p.s.	2014/0596-PC/SP/VP/PP	Průvodce pěstounské péče na přechodnou dobu (3) – Předávání dítěte z pěstounské péče na přechodnou dobu a regenerace rodiny poskytující pěstounské péče na přechodnou dobu	Mgr. Kamila Zifčáková	vyhovuje
41	Dobrá rodina o.p.s.	2014/0596-PC/SP/VP/PP	Průvodce pěstounské péče na přechodnou dobu (3) – Předávání dítěte z pěstounské péče na přechodnou dobu a regenerace rodiny poskytující pěstounské péče na přechodnou dobu	Tereza Böhmerová	vyhovuje
42	Dobrá rodina o.p.s.	2014/0596-PC/SP/VP/PP	Průvodce pěstounské péče na přechodnou dobu (3) – Předávání dítěte z pěstounské péče na přechodnou dobu a regenerace rodiny poskytující pěstounské péče na přechodnou dobu	Dana Drašnarová, DiS.	vyhovuje



43	Dobrá rodina o.p.s.	2014/0596-PC/SP/VP/PP	Průvodce pěstounské péče na přechodnou dobu (3) – Předávání dítěte z pěstounské péče na přechodnou dobu a regenerace rodiny poskytující pěstounské péče na přechodnou dobu	Ing. Michal Klíma	vyhovuje
44	Dobrá rodina o.p.s.	2014/0596-PC/SP/VP/PP	Průvodce pěstounské péče na přechodnou dobu (3) – Předávání dítěte z pěstounské péče na přechodnou dobu a regenerace rodiny poskytující pěstounské péče na přechodnou dobu	Mgr. Hana Krámská	vyhovuje
45	Dobrá rodina o.p.s.	2014/0596-PC/SP/VP/PP	Průvodce pěstounské péče na přechodnou dobu (3) – Předávání dítěte z pěstounské péče na přechodnou dobu a regenerace rodiny poskytující pěstounské péče na přechodnou dobu	Bc. Kateřina Pařezová	vyhovuje
46	Dobrá rodina o.p.s.	2014/0567-PC/SP/VP/PP	Úvod do specifik pěstounské péče na přechodnou dobu (teoretická východiska a zkušenosti s realizací)	MgA. Andrej Vyoral, ArtD.	vyhovuje
47	Dobrá rodina o.p.s.	2014/0570-PC/SP/VP/PP	Průvodce pěstounské péče na přechodnou dobu (1) – Zařazení pěstouna pěstounské péče na přechodnou dobu a přebírání dítěte do pěstounské péče na přechodnou dobu	MgA. Andrej Vyoral, ArtD.	vyhovuje
48	Dobrá rodina o.p.s.	2014/0571-PC/SP/VP/PP	Průvodce pěstounské péče na přechodnou dobu (2) – Průběh pěstounské péče na přechodnou dobu a příprava na předávání dítěte z pěstounské péče na přechodnou dobu	MgA. Andrej Vyoral, ArtD.	vyhovuje
49	Dobrá rodina o.p.s.	2014/0596-PC/SP/VP/PP	Průvodce pěstounské péče na přechodnou dobu (3) – Předávání dítěte z pěstounské péče na přechodnou dobu a regenerace rodiny poskytující pěstounské péče na přechodnou dobu	MgA. Andrej Vyoral, ArtD.	vyhovuje
50	Dr. Ing. Jiří Staněk	2011/1108-PC/SP/VP	Správní řád v sociální oblasti	JUDr. Ing. Radovan Dávid, Ph.D.	vyhovuje
51	Dr. Ing. Jiří Staněk	2011/1467-PC/SP/VP	Ochrana dětí zanedbávaných, zneužívaných a týraných - prevence syndromu ČAN	PhDr. Petr Štěpaník	vyhovuje
52	EDUCAMED, o.s.	2013/0236-PC/SP/PP	Aktivizační činnost seniorů v zařízeních sociálních služeb	PhDr. Jitka Ivanková	vyhovuje
53	Fokus Praha, o.s.	2012/1320-PC/SP/VP	Duševní onemocnění u dětí	MUDr. Lucia Pacherová	vyhovuje
54	Fokus Praha, o.s.	2012/1186-PC/SP/VP	Práce s klientem s hraniční poruchou osobnosti	B.A. Renata Tumlířová	vyhovuje
55	Gaudia Institut, s.r.o.	2014/0303-PC/SP/VP	Hranice ve vztahu s klientem	Mgr. Blanka Petrošová	vyhovuje
56	Gaudia Institut, s.r.o.	2014/0303-PC/SP/VP	Hranice ve vztahu s klientem	PhDr. Barbora Šonová	vyhovuje
57	Ing. Marie Hronová	2014/0916-PC/SP/VP/PP	Opatrovnictví a svéprávnost v praxi sociálních služeb	Jan Sembdner	vyhovuje
58	Ing. Marie Hronová	2012/1528-PC/SP/VP	Příprava na inspekci v sociálních službách	Bc. et Ing. Jan Sembdner	vyhovuje
59	Institut Bernarda Bolzana v.o.s.	2014/0844-PC/SP/VP/PP	Supervize pro sociální oblast – metoda pomáhající rozvíjet profesní dovednosti	Mgr. PhDr. Hana Štolbová	vyhovuje
60	Institut Bernarda Bolzana v.o.s.	2013/0297-PC/SP/VP	Stížnosti na kvalitu, informační povinnosti a zvyšování kvality sociálních služeb	Mgr. PhDr. Hana Štolbová	vyhovuje



61	Institut Bernarda Bolzana v.o.s.	2013/0378-PC/SP/VP	Smlouvy o poskytování sociálních služeb a jejich uzavírání	Mgr. PhDr. Hana Štolbová	vyhovuje
62	Institut Bernarda Bolzana v.o.s.	2013/0910-SP	Pečovatelská služba, současná praxe a její dilemata v přímé péči	Mgr. PhDr. Hana Štolbová	vyhovuje
63	Institut Bernarda Bolzana v.o.s.	2014/1122-PC/SP/VP/PP	Odstraňování nedostatků zjištěných při inspekci poskytování sociálních služeb	Mgr. PhDr. Hana Štolbová	vyhovuje
64	Institut Bernarda Bolzana v.o.s.	2013/0169-PC/SP/VP	Management v sociálních službách	Mgr. PhDr. Hana Štolbová	vyhovuje
65	Institut Bernarda Bolzana v.o.s.	2012/1411-SP	Kontrola sociálních služeb	Mgr. PhDr. Hana Štolbová	vyhovuje
66	Institut Bernarda Bolzana v.o.s.	2013/0912-VP	Hodnocení a sebehodnocení pracovníků v sociálních službách	Mgr. PhDr. Hana Štolbová	vyhovuje
67	LLP Vision, s.r.o.	2013/0557-PC/SP/VP	Jak se dostat za mříže: Práce s rizikem a odpovědnost v sociálních službách	Mgr. Gabriela Lockerová	vyhovuje
68	MARLIN, s. r. o.	2015/0227-PC/SP/VP/PP	Základy komunikace s klientem s agresí v chování - de-eskalace a prevence	Mgr. Iveta Šustková	vyhovuje
69	Mgr. Martina Stehlíková	2014/1140-PC/SP/PP	Alternativní komunikace se seniory v sociálních službách	PhDr. Jitka Ivanková	vyhovuje
70	Mgr. Martina Stehlíková	2014/0961-PC/SP/VP/PP	Základy trénování paměti a kognitivních funkcí u seniorů v sociálních zařízeních	PhDr. Jitka Ivanková	vyhovuje
71	Mgr. Martina Stehlíková	2015/0373-PC/SP/VP/PP	Úvod do problematiky péče o klienty s demencí	PhDr. Jitka Ivanková	vyhovuje
72	PROFIMA EFFECTIVE, s. r. o.	2013/0442-PC/SP/VP	Výživa seniorů	Mgr. Miriam Zralá	zamítnuto
73	PROFIMA EFFECTIVE, s. r. o.	2013/1488-PC/SP/VP	Zavádění týmových změn v sociálních službách	Mgr. Pavlína Kráčmarová	vyhovuje
74	PROFIMA EFFECTIVE, s. r. o.	2014/0220-SP/VP	Základy vedení a motivace zaměstnanců sociálních služeb, moderní metody vedení v sociálních službách	Mgr. Pavlína Kráčmarová	vyhovuje
75	PROFIMA EFFECTIVE, s. r. o.	2013/1505-PC/SP/VP	Základy sociální práce s osobami bez přístřeší	Mgr. Pavlína Kráčmarová	zamítnuto
76	PROFIMA EFFECTIVE, s. r. o.	2013/1483-PC/SP/VP	Základy prevence vzniku závislosti na sociální službě	Mgr. Pavlína Kráčmarová	vyhovuje
77	PROFIMA EFFECTIVE, s. r. o.	2014/0199-PC/SP/VP	Základy komunikace s rodinou uživatele sociální služby	Mgr. Pavlína Kráčmarová	vyhovuje
78	PROFIMA EFFECTIVE, s. r. o.	2013/1503-PC/SP/VP	Základní role koordinátora plánování	Mgr. Pavlína Kráčmarová	vyhovuje
79	PROFIMA EFFECTIVE, s. r. o.	2014/0217-SP/VP	Základní manažerské dovednosti v sociálních službách	Mgr. Pavlína Kráčmarová	vyhovuje
80	PROFIMA EFFECTIVE, s. r. o.	2013/1489-SP/VP	Vedení a motivace zaměstnanců v sociálních, moderní metody vedení	Mgr. Pavlína Kráčmarová	vyhovuje
81	PROFIMA EFFECTIVE, s. r. o.	2014/0216-PC/SP/VP	Vedení a budování týmu, týmová spolupráce v sociálních službách	Mgr. Pavlína Kráčmarová	vyhovuje
82	PROFIMA EFFECTIVE, s. r. o.	2013/1496-PC/SP/VP	Úvod do problematiky sanace rodiny	Mgr. Pavlína Kráčmarová	vyhovuje
83	PROFIMA EFFECTIVE, s. r. o.	2014/1503-PC/SP/PP	Úvod do problematiky prevence syndromu vyhoření	Mgr. Pavlína Kráčmarová	zamítnuto
84	PROFIMA EFFECTIVE, s. r. o.	2014/0206-PC/SP/VP	Time management a stress management v sociálních službách	Mgr. Pavlína Kráčmarová	vyhovuje
85	PROFIMA EFFECTIVE, s. r. o.	2013/1507-PC/SP/VP	Time management v sociálních službách	Mgr. Pavlína Kráčmarová	vyhovuje
86	PROFIMA EFFECTIVE, s. r. o.	2014/0657-SP/VP	Standard kvality č. 10 - Profesní rozvoj zaměstnanců	Mgr. Pavlína Kráčmarová	vyhovuje
87	PROFIMA EFFECTIVE, s. r. o.	2014/0563-PC/SP/VP/PP	Standard č. 5 - Individuální plánování průběhu sociální služby	Mgr. Pavlína Kráčmarová	vyhovuje
88	PROFIMA EFFECTIVE, s. r. o.	2014/0562-PC/SP/VP/PP	Standard kvality č. 2 - Ochrana práv klientů sociálních služeb	Mgr. Pavlína Kráčmarová	vyhovuje
89	PROFIMA EFFECTIVE, s. r. o.	2014/0559-PC/SP/VP/PP	Standard kvality č. 1 - Cíle a způsoby poskytování služeb	Mgr. Pavlína Kráčmarová	vyhovuje



90	PROFIMA EFFECTIVE, s. r. o.	2014/1484-PC/SP/VP/PP	Standard č. 15 - zvyšování kvality sociálních služeb	Mgr. Pavlína Kráčmarová	vyhovuje
91	PROFIMA EFFECTIVE, s. r. o.	2014/1489-PC/SP/VP/PP	Základy standardu č. 7 - Stížnosti na kvalitu nebo způsob poskytování sociální služby	Mgr. Pavlína Kráčmarová	vyhovuje
92	PROFIMA EFFECTIVE, s. r. o.	2012/0499-SP	Sociální pracovník a stresové situace, prevence syndromu vyhoření	Mgr. Pavlína Kráčmarová	vyhovuje
93	PROFIMA EFFECTIVE, s. r. o.	2013/1486-PC/SP/VP	Sociální práce s klientem bez přístřeší a jeho aktivizace	Mgr. Pavlína Kráčmarová	zamítnuto
94	PROFIMA EFFECTIVE, s. r. o.	2014/0560-PC/SP/PP	Sociálně-aktivizační programy pro seniory	Mgr. Pavlína Kráčmarová	zamítnuto
95	PROFIMA EFFECTIVE, s. r. o.	2014/1504-PC/SP	Úvod do problematiky přiměřeného sebezprosažení, hranice v pomáhajících profesích	Mgr. Pavlína Kráčmarová	zamítnuto
96	PROFIMA EFFECTIVE, s. r. o.	2012/0300-SP/VP	Kritéria úspěšné sociální služby	Mgr. Pavlína Kráčmarová	vyhovuje
97	PROFIMA EFFECTIVE, s. r. o.	2014/0561-PC/SP/VP/PP	Individuální plánování průběhu sociální služby	Mgr. Pavlína Kráčmarová	zamítnuto
98	PROFIMA EFFECTIVE, s. r. o.	2013/0416-SP/VP	Efektivní vedení porad v sociálních službách	Mgr. Pavlína Kráčmarová	vyhovuje
99	PROFIMA EFFECTIVE, s. r. o.	2013/1499-PC/SP/VP	Aplikace standardu č. 5 pro sociální služby pracující s rodinami	Mgr. Pavlína Kráčmarová	vyhovuje
100	PROFIMA EFFECTIVE, s. r. o.	2014/1491-PC/SP/PP	Aktivizace - proces vedení k činnosti	Mgr. Pavlína Kráčmarová	zamítnuto
101	PROFIMA EFFECTIVE, s. r. o.	2015/0344-PC/SP/VP/PP	Základy zvládnání stresu v sociálních službách	Mgr. Pavlína Kráčmarová	vyhovuje
102	PROFIMA EFFECTIVE, s. r. o.	2013/0427-PC/SP/VP	Individuální plánování průběhu sociální služby	Mgr. Pavlína Kráčmarová	vyhovuje
103	PROFIMA EFFECTIVE, s. r. o.	2013/1099-PC/SP/VP	Sebezpoznání v sociální práci	Mgr. Petr Smékal	vyhovuje
104	PROFIMA EFFECTIVE, s. r. o.	2013/1099-PC/SP/VP	Sebezpoznání v sociální práci	Mgr. et Mgr. Irena Smékalová	vyhovuje
105	PROFIMA EFFECTIVE, s. r. o.	2015/0284-PC/SP/PP	Základy rozvoje emoční inteligence v sociálních službách	Mgr. Petr Smékal	vyhovuje
106	PROFIMA EFFECTIVE, s. r. o.	2015/0340-PC/SP/VP/PP	Základní techniky asertivního jednání	Mgr. Petr Smékal	vyhovuje
107	PROFIMA EFFECTIVE, s. r. o.	2015/0344-PC/SP/VP/PP	Základy zvládnání stresu v sociálních službách	Mgr. Petr Smékal	vyhovuje
108	PROFIMA EFFECTIVE, s. r. o.	2015/0342-PC/SP/VP/PP	Základy krizové komunikace v sociálních službách	Mgr. Petr Smékal	vyhovuje
109	PROFIMA EFFECTIVE, s. r. o.	2013/1098-PC/SP/VP	Sebezpoznání v sociální práci	Mgr. Petr Smékal	vyhovuje
110	PROFIMA EFFECTIVE, s. r. o.	2013/1098-PC/SP/VP	Sebezpoznání v sociální práci	Mgr. et Mgr. Irena Smékalová	vyhovuje
111	Proutek, občanské sdružení	2012/0290-PC/SP	Co, proč, kam a jak psát o uživatelských službách	JUDr. et Bc. Maroš Matiaško, LL.M.	vyhovuje
112	Slezská diakonie	2012/0302-PC/SP/VP	Kvalitní zajištění chodu sociální služby v návaznosti na personální a provozní standardy kvality sociálních služeb	PhDr. Dagmar Krutilová	vyhovuje
113	Slezská diakonie	2012/0275-PC/SP/VP	Přímá práce s klientem z pohledu standardů kvality sociálních služeb	PhDr. Dagmar Krutilová	vyhovuje
114	SocioFactor s.r.o.	2014/0117-PK	Závislosti na návykových látkách	Bc. Pavel Matula	vyhovuje
115	SocioFactor s.r.o.	2014/0117-PK	Úvod do psychologie, Úvod do psychopatologie a sociální patologie	Mgr. Eva Jarková	vyhovuje
116	SocioFactor s.r.o.	2014/0117-PK	Úvod do somatologie	Mgr. Markéta Vaculová	vyhovuje
117	SocioFactor s.r.o.	2014/0117-PK	Úvod do somatologie	Petra Křetinská	vyhovuje
118	SocioFactor s.r.o.	2014/0117-PK	Komunikační dovednosti teorie, Komunikační dovednosti praxe	Bc. Marek Vegracht	zamítnuto

119	Spokojený senior - KLAS z.s.	2014/0989-PC/SP/PP	Kompetence ve skupinové práci seniorů	Mgr. Karolína Kolářová	zamítnuto
120	Spokojený senior - KLAS z.s.	2014/0988-PC/SP/PP	Kompetence v individuální práci se seniorem	Mgr. Karolína Kolářová	zamítnuto
121	Spokojený senior - KLAS z.s.	2014/0987-PC/SP/PP	Trénink aktivizačních technik v rámci skupinové práce se seniory	Mgr. Karolína Kolářová	zamítnuto
122	Spokojený senior - KLAS z.s.	2014/0990-PC/SP/PP	Trénink aktivizačních technik v rámci individuální práce se seniory	Mgr. Karolína Kolářová	zamítnuto
123	Spokojený senior - KLAS z.s.	2014/0987-PC/SP/PP	Trénink aktivizačních technik v rámci skupinové práce se seniory	Mgr. Irena Chaloupková	zamítnuto
124	Spokojený senior - KLAS z.s.	2014/0990-PC/SP/PP	Trénink aktivizačních technik v rámci individuální práce se seniory	Mgr. Irena Chaloupková	zamítnuto
125	Spokojený senior - KLAS z.s.	2014/0989-PC/SP/PP	Základy aktivizačních technik v rámci skupinové práce se seniory	Michaela Nešporová	vyhovuje
126	Spokojený senior - KLAS z.s.	2014/0988-PC/SP/PP	Základy aktivizačních technik v rámci individuální práce se seniory	Michaela Nešporová	vyhovuje
127	Středisko vzdělávání s.r.o.	2015/0236-PK	Sociálně právní minimum	Mgr. Dana Jalůvková	zamítnuto
128	Středisko vzdělávání s.r.o.	2015/0208-PK	Sociálně právní minimum	Mgr. Dana Jalůvková	zamítnuto
129	Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR, o.p.s.	2012/0238-PC/SP/PP	Syndrom vyhoření	Mgr. Petr Hroch	vyhovuje
130	Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR, o.p.s.	2014/0814-PC/SP/VP/PP	Komunikace s klientem s psychiatrickou diagnózou	MUDr. Tereza Formánková	vyhovuje
131	Vzdělávací institut Středočeského kraje. Zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků	2013/0537-PC/SP/PP	Úvod do problematiky alternativní a augmentativní komunikace v sociálních službách	Mgr. Jana Šarounová	vyhovuje
132	K.I.S.S. vzdělávání s.r.o.	2013/1470-PC/SP/VP	Prevence infekčních chorob	Mgr. Radim Holek	zamítnuto
133	K.I.S.S. vzdělávání s.r.o.	2013/1432-PC/SP/VP	Důstojné stáří	Bc. Eva Zwyrtková	vyhovuje
134	K.I.S.S. vzdělávání s.r.o.	2014/0072-PC	Nácvik soběstačnosti	Bc. Eva Zwyrtková	zamítnuto
135	K.I.S.S. vzdělávání s.r.o.	2013/1529-PC	Manipulace s imobilními klienty	Bc. Eva Zwyrtková	vyhovuje
136	K.I.S.S. vzdělávání s.r.o.	2014/1363-PC/PP	Techniky motivace a spolupráce klienta s pracovníkem v sociálních službách	PhDr. Marie Marečková, Ph.D.	vyhovuje
137	K.I.S.S. vzdělávání s.r.o.	2014/1363-PC/PP	Techniky motivace a spolupráce klienta s pracovníkem v sociálních službách	Mgr. et Bc. Veronika Hamerníková, Ph.D., DiS.	vyhovuje
138	MARLIN, s. r. o.	2015/0025-PK	Úvod do psychologie, psychopatologie, somatologie, Psychologie v komunikaci, rozvoj komunikačních dovedností, asertivita, Úvod do problematiky zdravotního postižení, Prevence týrání a zneužívání osob, kterým je poskytována SS, jestliže toto jednání ohrožuje její zdraví a život nebo zdraví a život jiných FO, včetně pravidel šetrné sebeobrany, Základy péče o nemocné, základy hygieny, psychosociální aspekty chronických onemocnění, Základy péče o domácnost a pomoc v přirozeném prostředí	Mgr. Alena Jurečková	vyhovuje



139	MARLIN, s. r. o.	2015/0025-PK	Sociálně právní minimum, základy ochrany zdraví, Standardy kvality sociálních služeb, Etika činnosti pracovníka v sociálních službách, lidská práva a důstojnost, Metody sociální práce, Úvod do psychologie, psychopatologie, somatologie, Psychologie v komunikaci, rozvoj komunikačních dovedností, asertivita, Základy prevence vzniku závislosti osob na sociální službě, Úvod do problematiky zdravotního postižení, Krizová intervence, Prevence týrání a zneužívání osob, kterým jsou poskytovány sociální služby, Základy péče o domácnost a pomoc v přirozeném prostředí, Vzdělávací a výchovné techniky, základy pedagogiky volného času	Mgr. Monika Langová	vyhovuje
140	MARLIN, s. r. o.	2015/0025-PK	Úvod do psychologie, psychopatologie, somatologie, Úvod do problematiky zdravotního postižení, Základy péče o nemocné, základy hygieny, psychosociální aspekty chronických onemocnění	Marta Rajlová	vyhovuje
141	MARLIN, s. r. o.	2015/0025-PK	Sociálně právní minimum, základy ochrany zdraví, Standardy kvality sociálních služeb, Etika činnosti pracovníka v sociálních službách, lidská práva a důstojnost, Základy prevence vzniku závislosti osob na sociální službě, Aktivizační techniky, Základy péče o domácnost a pomoc v přirozeném prostředí	Mgr. Anna Valachová	vyhovuje
142	MARLIN, s. r. o.	2015/0025-PK	Sociálně právní minimum, základy ochrany zdraví, Standardy kvality sociálních služeb, Etika činnosti pracovníka v sociálních službách, lidská práva a důstojnost, Metody sociální práce, Úvod do psychologie, psychopatologie, somatologie, Psychologie v komunikaci, rozvoj komunikačních dovedností, asertivita, Základy prevence vzniku závislosti osob na sociální službě, Krizová intervence, Vzdělávací a výchovné techniky, základy pedagogiky volného času	Mgr. et Mgr. Jan Zahradník	vyhovuje